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WAARSCHUWING
CALIFORNIË

Proposition 65 Waarschuwing
Dit product bevat een chemische stof of chemische stoffen waarvan de Staat Californië weet dat

ze kanker, geboorteafwijkingen en schade aan het voortplantingssysteem veroorzaken.

Veiligheid
WAARSCHUWING

Chemische stoffen die worden gebruikt in het spuitsysteem kunnen gevaarlijk en giftig voor de gebruiker,
omstanders, dieren, planten, de bodem of eigendommen zijn.
• U moet de waarschuwingsetiketten en de Veiligheidsinformatiebladen voor alle gebruikte chemische

stoffen zorgvuldig lezen en in acht nemen en uzelf beschermen volgens de instructies van de fabrikant
van de chemische stoffen. Bijvoorbeeld, draag geschikte persoonlijke beschermende uitrusting
zoals gezichts- en oogbescherming, handschoenen of andere voorzieningen ter bescherming tegen
lichamelijk contact met chemische stoffen.

• Er kunnen meerdere chemische stoffen zijn gebruikt; zorg ervoor dat u informatie over elke stof krijgt.
• Weiger de machine te gebruiken of te bedienen als deze informatie niet beschikbaar is.
• Voordat u onderhoud uitvoert aan een spuitsysteem moet dit drie keer zijn gespoeld en geneutraliseerd

volgens de instructies van de fabrikant(en) van de chemische stoffen en moeten alle kleppen 3 cyclussen
hebben doorlopen.

• Controleer of er voldoende water en zeep in de buurt is, en als u in contact komt met chemische stoffen,
moet u deze onmiddellijk afspoelen.

Installatie
Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

Drukomzetter 1
Dopfitting 1
Flenspakking 1
Vloeistofstroommeter 1
Pakking van vloeistofstroommeter 2
Schakelaar 1
Kabelboom 1

De set monteren.
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De set monteren
1. Parkeer de spuitmachine op een horizontaal oppervlak,

stel de parkeerrem in werking, schakel de pomp uit,
zet de motor af en verwijder het sleuteltje uit de
startschakelaar.

2. Koppel de minkabel (-) los van de accu.

3. Zet de wormschroeven los waarmee de koppeling van
het verdeelstuk is bevestigd aan de mengklep en de
spuitboomklep (Figuur 1).

Figuur 1
Nieuwe vloeistofstroommeter getoond

1. Wormschroef 4. Drukomzetterklem
2. Pakking 5. Dop
3. Vloeistofstroommeter

4. Verwijder de klemmen, de pakkingen en de koppeling
van het verdeelstuk (Figuur 1).

Opmerking: Bewaar de klemmen.
5. Monteer de vloeistofstroommeter en 2 pakkingen van

de vloeistofstroommeter; gebruik hierbij de klemmen
die u net verwijderd hebt (Figuur 1).

6. Verwijder de drukomzetterklem, de dop en de pakking
(Figuur 1).

7. Monteer de flenspakking, de dopfitting en de
drukomzetter; zet vast met de drukomzetterklem die u
net verwijderd hebt (Figuur 2).

Figuur 2

1. Drukomzetter 3. Dopfitting
2. Drukomzetterklem 4. Flenspakking

8. Koppel de connector van de drukomzetter op de
machinekabelboom aan op de drukomzetter.

Figuur 3

1. Connector van
drukomzetter

2. Drukomzetter
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9. Verwijder de plug uit het dashboard (Figuur 4).

Figuur 4

1. Schakelaar 2. Plug

10. Breng de schakelaar aan in de opening (Figuur 4).

11. Sluit onder het dashboard de kabelboom aan op de
schakelaar en vervolgens op de machinekabelboom.

Opmerking: De connector van de
machinekabelboom is aan de machinekabelboom
gebonden.
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Gebruiksaanwijzing
De ExcelaRate-software
gebruiken
Opmerking: U kan de software na montage van de set onmiddellijk gebruiken.

Hoofdscherm InfoCenter
Wanneer u de machine start, verschijnt het hoofdscherm met
de pictogrammen die overeenstemmen met de ingeschakelde
functies (d.w.z. de parkeerrem is ingeschakeld, de spuitbomen
zijn ingeschakeld, de bestuurder is opgestaan uit de stoel enz.).

Opmerking: De volgende afbeelding is een voorbeeld;
het toont alle pictogrammen die tijdens het gebruik van de
machine kunnen verschijnen op het scherm.

Raadpleeg de onderstaande tabel voor de betekenis van de
pictogrammen (Figuur 5).
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Figuur 5

1. Indicator hoofdschakelaar
van de spuitbomen – aan

5. Indicator tankvolume
(Amerikaanse gallons)

9. Indicator geselecteerde
gebruiksdosis/verhoogde
gebruiksdosis – aan

13. Huidige gebruiksdosis
(gallons per acre)

2. Indicator rechterspuitboom
– aan

6. Indicator spoelsysteem –
aan (optionele set)

10. Bestuurder niet op stoel 14. Indicator middelste
spuitboom – aan

3. Doelgebruiksdosis (gallons
per acre)

7. Indicator mengfunctie – aan 11. Indicator parkeerrem 15. Indicator linkerspuitboom –
aan

4. Indicator systeemdruk (psi) 8. Indicator sproeipomp – aan 12. Indicator rijsnelheid (mijl
per uur)
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Indicator hoofdschakelaar van de spuitbomen

De indicator van de hoofdschakelaar van de spuitbomen
verschijnt wanneer de hoofdschakelaar op AAN staat (Figuur
5).

Indicator spuitbomen

De middelste, linker- en/of rechterspuitboom worden
weergegeven wanneer een spuitboom op AAN staat (Figuur 5).

Huidige gebruiksdosis

De huidige gebruiksdosis toont de dosis waarmee het
sproeiproduct momenteel wordt aangebracht (Figuur 5).

Doelgebruiksdosis

De doelgebruiksdosis is de doeldosis die de gebruiker
ingesteld heeft in de modus gebruiksdosis (Figuur 5).

Opmerking: In de automatische modus zou de
doelgebruiksdosis moeten overeenstemmen met de huidige
gebruiksdosis.

Indicator rijsnelheid

De indicator rijsnelheid toont de huidige snelheid van het
voertuig (Figuur 5).

Indicator parkeerrem

De indicator van de parkeerrem verschijnt wanneer de
parkeerrem wordt ingeschakeld (Figuur 5)

Indicator bestuurdersstoel

De indicator van de bestuurdersstoel verschijnt wanneer de
bestuurder de stoel verlaat (Figuur 5)

Indicator geselecteerde gebruiksdosis/verhoogde
gebruiksdosis

De indicator geselecteerde gebruiksdosis/verhoogde
gebruikdosis verschijnt wanneer de geselecteerde
gebruiksdosis en/of de verhoogde gebruiksdosis geactiveerd
zijn (Figuur 5).

Indicator sproeipomp

De indicator van de sproeipomp verschijnt wanneer de
sproeipomp wordt ingeschakeld (Figuur 5)

Indicator spoelsysteem
Optionele set
De indicator van het spoelsysteem verschijnt wanneer het
spoelsysteem ingeschakeld is (Figuur 5)

Indicator mengfunctie

De indicator van de mengfunctie verschijnt wanneer het
mengen ingeschakeld wordt (Figuur 5)

Hoofdmenu InfoCenter
Hou knop 5 (uiterst rechts) van het InfoCenter ingedrukt om
naar het scherm hoofdmenu te gaan.

In het hoofdmenu kunt u naar de schermen Dosisinstelling,
Instellingen, Kalibratie, Onderhoud, Diagnostiek en
Betreffende gaan (Figuur 6).

Figuur 6

1. Pijl naar boven 6. Knop 4
2. Knop 1 7. Selectiepijl
3. Pijl naar beneden 8. Knop 5
4. Knop 2 9. Afsluiten
5. Knop 3
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Scherm Dosisinstelling

Om naar het scherm Dosisinstelling te gaan, drukt u in het
hoofdmenu op knop 2 (Figuur 6) tot u Dosisinstelling bereikt;
druk dan op knop 4 om Dosisinstelling te selecteren (Figuur
7).

In dit scherm ziet u de doelgebruiksdosis, dosis 1, dosis 2 en
het percentage van de verhoogde gebruiksdosis; u kunt hier
deze dosissen instellen.

Hier volgt de procedure om dosis 1, dosis 2 en het percentage
van de verhoogde gebruiksdosis in te stellen:

1. Druk op knop 1 of 2 tot u de gewenste dosis of het
percentage van de verhoogde gebruiksdosis bereikt
(Figuur 7).

2. Druk op knop 4 om de dosis te selecteren of te
bewerken.

Figuur 7

3. In het scherm met de geselecteerde dosis kunt u knop 3
en 4 gebruiken om de gewenste dosis in te stellen
(Figuur 8).

Opmerking: Als u knop 3 of 4 ingedrukt houdt,
verandert de dosis sneller.

Figuur 8

Opmerking: Hou in het hoofdscherm knop 1 en
2 tegelijk ingedrukt om dosis 1 te selecteren, of hou
knop 4 en 5 ingedrukt om dosis 2 te selecteren.

Opmerking: Hou in het hoofdscherm knop 1 en
5 tegelijk ingedrukt om de verhoogde gebruiksdosis
te activeren.
De verhoogde gebruiksdosis is slechts actief zolang u
knop 1 en 5 ingedrukt houdt; wanneer u de knoppen
loslaat, keert het systeem terug naar de ingestelde dosis.

4. Druk op knop 5 om het scherm Dosisinstelling te
verlaten, de dosisinstelling te bewaren en terug te keren
naar het hoofdscherm.

Scherm Instellingen

Om naar het scherm Instellingen te gaan, drukt u in het
hoofdmenu op knop 2 (Figuur 6) tot u Instellingen bereikt;
druk dan op knop 4 om Instellingen te selecteren (Figuur 9).

In dit scherm kunt u de instellingen voor de tank, het display
en de spuitboombreedte bekijken en veranderen, en u kunt
ook de fabrieksinstellingen oproepen.
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Figuur 9

Tank-instellingen

1. Druk op knop 4 in het scherm Instellingen om de
Tank-instellingen te selecteren (Figuur 9).

2. Druk op knop 2 tot u de functie bereikt die u wenst in
te stellen (Figuur 10).

3. Gebruik knop 3 en 4 om de gewenste waarde in te
stellen (Figuur 10).

Figuur 10

Opmerking: Volume geeft de huidige
vloeistofinhoud van de tank aan. De instelling
onderlimiet meldt wanneer de tankinhoud onder de
ingestelde onderlimiet zakt. U kunt deze instelling in-
en uitschakelen. U kunt de mengfunctie verhogen of
verlagen met knop 3 en 4.

Display-instellingen

Stel de eenheden als volgt in:

1. Druk op knop 2 in het scherm Instellingen tot u
Display-instellingen bereikt en druk vervolgens op
knop 4 om Display te selecteren (Figuur 9).

2. Druk op knop 1 of 2 tot u Eenheden bereikt en druk
dan op knop 4 om Eenheden te selecteren.

3. Druk op knop 1 of 2 tot u de gewenste eenheid bereikt
en druk op knop 4 om deze eenheid te selecteren.

• Imperiaal: mph, gallons en acre

• Oppervlakte: mph, gallons en 100 ft²

• SI (metrisch): km/u, liter, hectare

Stel backlight en contrast van het InfoCenter-display als volgt
in:

1. Druk in het scherm Display-instellingen op knop 2 tot
u Backlight of Contrast bereikt (Figuur 11).

2. Gebruik knop 3 en 4 om de gewenste waarde in te
stellen (Figuur 11).

Figuur 11

Ga als volgt te werk om de beveiligde menu's van het
InfoCenter in te stellen:

1. Druk op knop 2 in het scherm Display tot u Beveiligde
Instellingen bereikt en druk vervolgens op knop 4 om
Beveiligde Instellingen te selecteren (Figuur 12).
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Figuur 12

2. Druk op knop 2 tot u de gewenste optie in het menu
Beveiligde Instellingen bereikt (Figuur 12).

3. Druk op knop 4 om de opties in het menu Beveiligde
Instellingen aan en uit te vinken (Figuur 13).

Figuur 13

Schakel de code van het InfoCenter als volgt in en uit:

1. Druk op knop 2 in het scherm Display-instellingen tot
u Code Instellen bereikt en druk vervolgens op knop 4
om Code Instellen te selecteren (Figuur 14).

Figuur 14

2. Voer uw code in door middel van knoppen 1 tot 4 en
druk op knop 5 wanneer u de code ingevoerd hebt
(Figuur 15).

Figuur 15

1. Cijfer 1 4. Cijfer 4
2. Cijfer 2 5. Code invoeren
3. Cijfer 3

3. Druk in het scherm Code Instellen op knop 4 om
Code Invoeren te selecteren en de code in en uit te
schakelen (Figuur 16).
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Figuur 16

Ga als volgt te werk om de code van het InfoCenter te
wijzigen:

1. Druk op knop 2 in het scherm Display-instellingen tot
u Code Instellen bereikt en druk vervolgens op knop 4
om Code Instellen te selecteren (Figuur 14).

2. Voer uw code in door middel van knoppen 1 tot 4 en
druk op knop 5 wanneer u de code ingevoerd hebt
(Figuur 15).

3. Druk in het scherm Code Instellen op knop 2 tot u
Code Wijzigen bereikt en druk vervolgens op knop 4
om Code Wijzigen te selecteren (Figuur 17).

Figuur 17

4. Voer de oude PIN-code in door middel van knoppen 1
tot 4 en druk op knop 5 wanneer u de PIN-code
ingevoerd hebt (Figuur 15).

Opmerking: Wanneer u de code voor het eerst
instelt, is deze standaard 1234.

Figuur 18

1. Cijfer 1 4. Cijfer 4
2. Cijfer 2 5. Code invoeren
3. Cijfer 3

5. Voer de nieuwe PIN-code in door middel van
knoppen 1 tot 4 en druk op knop 5 wanneer u de
nieuwe PIN-code ingevoerd hebt (Figuur 19).

Figuur 19

1. Cijfer 1 4. Cijfer 4
2. Cijfer 2 5. Code invoeren
3. Cijfer 3

6. Bevestig de nieuwe PIN-code door middel van
knoppen 1 tot 4 en druk op knop 5 wanneer u de
PIN-code ingevoerd hebt (Figuur 20).
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Figuur 20

1. Cijfer 1 4. Cijfer 4
2. Cijfer 2 5. Code invoeren
3. Cijfer 3

Opmerking: Als u de code bevestigd hebt (Figuur
20), zal er gedurende ongeveer 5 seconden een scherm
Code Correct weergegeven worden.

Spuitboombreedte-instellingen

De spuitboombreedte-instellingen zijn in de fabriek ingevoerd
(Figuur 9).

Kalibratie-scherm

Om naar het scherm Kalibratie te gaan, drukt u in het
hoofdmenu op knop 2 (Figuur 6) tot u Kalibratie bereikt;
druk dan op knop 4 om Kalibratie te selecteren.

Opmerking: Druk om het even welk moment op knop 5
om de kalibraties te annuleren. Als u dit doet, zal de machine
automatisch de huidige kalibratiewaarden gebruiken.

Figuur 21

Flow-kalibratie

Kalibreer de vloeistofstroom voordat u de spuitmachine voor
het eerst gebruikt, als u de spuitdoppen vervangt, of als dit
om een andere reden nodig is.

Opmerking: Het verdient aanbeveling de spuitdoppen
te testen op uniformiteit voordat u de vloeistofstroom gaat
kalibreren.

1. Zet de machine in handmatige modus, sluit
de omloopklep van de spuitbomen, schakel de
sproeipomp in en de mengfunctie uit en zet de motor
op volgas.

2. Om naar het scherm Flow te gaan, drukt u in het
scherm Kalibratie (Figuur 21) op knop 4 om Flow te
selecteren.

3. Vul de spuittank met minimaal 700 liter water en
schakel de parkeerrem in.

4. Druk op knop 2 om naar de volgende stap te gaan
en het scherm Select Nozzle Color (kleur spuitdop
selecteren) weer te geven.

5. Gebruik knop 3 en knop 4 om de spuitdop te selecteren
die u gebruikt.

6. Druk op knop 2 om naar de volgende stap te gaan en
het scherm To Proceed (volgende) weer te geven.

7. Druk op knop 2 om naar de volgende stap te gaan
en het scherm 15 Second Catch Test (opvangtest van
15 seconden) weer te geven.

Opmerking: Het strekt tot aanbeveling de opvangtest
van 15 seconden te beginnen bij 2,75 bar en de druk
naderhand aan te passen.
Alle spuitbomen moeten actief zijn wanneer u de
opvangtest uitvoert.

8. Begin bij 2,75 bar en gebruik de gebruiksdosisschakelaar
om de spuitdruk aan te passen tot een opvangtest
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het weergegeven volume voor de geselecteerde
spuitdopkleur oplevert.

9. Druk op knop 2 om naar de volgende stap te gaan.

10. Schakel alle spuitbomen in, zet de hoofdschakelaar aan
en druk op knop 2 om de kalibratie te starten.

Opmerking: De kalibratie duurt enkele minuten.

Opmerking: Terwijl de machine spuit, zal het
InfoCenter het gemeten vloeistofvolume weergeven.

Belangrijk: U mag de pomp en spuitbomen niet
uitschakelen tijdens de kalibratie.

11. Als de kalibratie geslaagd is, zal het scherm Calibration
Successful weergegeven worden; druk op knop 5 om
het scherm te verlaten.

12. Als de kalibratie mislukt is, zal het scherm Calibration
Failed en de reden daarvan weergegeven worden; druk
op knop 5 om het scherm te verlaten en de kalibratie
opnieuw te starten.

Snelheidskalibratie

1. Zorg dat de banden op de juiste spanning staan;
raadpleeg de Gebruikershandleiding.

2. Om naar het scherm Snelheid te gaan, drukt u in het
scherm Kalibratie op knop 2 tot u Snelheid bereikt;
druk dan op knop 4 (Figuur 21) om Snelheid te
selecteren.

3. Vul de spuittank met minimaal 700 liter water en
schakel de parkeerrem in.

4. Druk op knop 2 om naar de volgende stap te gaan
en het scherm Speed Calibration (kalibratie snelheid)
weer te geven.

5. Markeer de gewenste afstand voordat u naar het
volgende scherm gaat.

6. Druk op knop 2 om naar de volgende stap te gaan.

7. Druk op knop 3 om de gewenste afstand te vergroten
of knop 4 om de gewenste afstand te verkleinen (Figuur
22).

Opmerking: Als u de kalibratie afbreekt door knop 5
in te drukken, keert het systeem automatisch terug naar
de eerder ingestelde afstand.

1 2

G034324

200

Figuur 22

1. De gewenste afstand
vergroten

2. De gewenste afstand
verkleinen

8. Zet de spuitbomen af en druk op knop 2 om de
kalibratie te starten.

Opmerking: Terwijl u met de machine rijdt en
de snelheidskalibratie wordt uitgevoerd, geeft het
InfoCenter de afstand weer tot deze de ingestelde
waarde bereikt.

Belangrijk: Schakel de machine niet uit wanneer
de snelheidskalibratie voltooid is.

9. Begin met het midden van het voorwiel op de
0-markering en rij het voertuig met ongeveer 5 tot
8 km/u naar de andere markering; stop met het midden
van het voorwiel op de markering.

10. Druk op knop 2 om de afgelegde afstand te bevestigen.
11. Als de kalibratie geslaagd is, zal het scherm Calibration

Successful weergegeven worden; druk op knop 5 om
het scherm te verlaten.

12. Als de kalibratie mislukt is, zal het scherm Calibration
Failed en de reden daarvan weergegeven worden; druk
op knop 5 om het scherm te verlaten en de kalibratie
opnieuw te starten.

Manual Calibration Entry

In dit scherm kunt u de vloeistofkalibratie en de
snelheidskalibratie bekijken en bewerken.

Scherm Onderhoud

Om naar het scherm Onderhoud te gaan, drukt u in het
hoofdmenu op knop 2 (Figuur 6) tot u Onderhoud bereikt;
druk dan op knop 4 om Onderhoud te selecteren.

Opmerking: U kunt tijdens het sproeien het huidige
stroomvolume bekijken in het scherm Onderhoud.
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Figuur 23

Selecteer in het scherm Onderhoud het scherm Hours
(bedrijfsuren) om de bedrijfsuren van de machine en de pomp
te bekijken en na te gaan wanneer het volgende onderhoud
moet worden uitgevoerd (Figuur 24).

G034304

Figuur 24

Hou knop 3 ingedrukt om het scherm Hours te resetten
(Figuur 24).

Scherm Diagnostiek

Om naar het scherm Diagnostiek te gaan, drukt u in het
hoofdmenu op knop 2 (Figuur 6) tot u Diagnostiek bereikt;
druk dan op knop 4 om Diagnostiek te selecteren.

Selecteer Input/Output in het scherm Diagnostiek om de in-
en uitvoer van uw pompen, spuitbomen en motor te bekijken
(Figuur 25).

Selecteer Fault Viewer (foutenoverzicht) in het scherm
Diagnostiek om alle fouten te zien die zich voorgedaan
hebben op de machine (Figuur 25).

G034283

Figuur 25

Scherm Betreffende

Om naar het scherm Betreffende te gaan, drukt u in het
hoofdmenu op knop 2 (Figuur 6) tot u Betreffende bereikt;
druk dan op knop 4 om Betreffende te selecteren (Figuur 26).

In dit scherm ziet u het modelnummer en het serienummer
van uw machine.

G034285

Figuur 26

InfoCenter-schermen spuitzones
Hou in het hoofdscherm knop 5 ingedrukt om de menubalk
te openen en het scherm Total Area (totale oppervlakte) of
Sub-Area (deelgebied) te selecteren (Figuur 27). Gebruik het
scherm Total Area om na te gaan welke oppervlakte en welk
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volume u gespoten hebt in alle zones samen (Figuur 27).
Gebruik het scherm Sub-Area om het actieve deelgebied te
selecteren en na te gaan welke oppervlakte en welk volume u
gespoten hebt in de deelgebieden (Figuur 28).

Figuur 27
Scherm Total Area

1. Totaal gespoten oppervlak
(acres)

5. Totaal volume aan
gespoten materiaal
(Amerikaanse gallons)

2. Terug naar hoofdscherm 6. Totale oppervlakte en
gespoten volume resetten

3. Scherm Total Area
weergeven

7. Afsluiten

4. Scherm Sub-Area
weergeven

Figuur 28
Scherm Sub-Area

1. Actief deelgebied 4. Volume gespoten in
het actieve deelgebied
(Amerikaanse gallons)

2. Oppervlakte gespoten in
het actieve deelgebied
(acres)

5. Selecteer het vorige
deelgebied; hou de knop
ingedrukt om de gespoten
oppervlakte en het volume
te resetten voor het actieve
deelgebied.

3. Het volgende deelgebied
selecteren

Meldingen InfoCenter
Meldingen voor de bestuurder verschijnen automatisch op het InfoCenter-scherm wanneer een machinefunctie bijkomende
handelingen vereist. Bijvoorbeeld, als u probeert de motor te starten terwijl u het tractiepedaal indrukt, wordt de melding
weergegeven dat het tractiepedaal in NEUTRAAL moet staan.

Elke melding die zich voordoet, heeft betrekking op een bepaalde toestand (bv. start verhinderd, motor uitgeschakeld), een
meldingscode (nummer), een oorzaak (de oorzaak van de weergegeven melding) en een weergavetekst (de schermtekst van
de melding); zie Figuur 29.
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Figuur 29

1. Weergavetekst 3. Druk op een willekeurige toets van het InfoCenter om de tekst
op het weergavescherm te wissen.

2. Code

Opmerking: Meldingen worden niet bewaard in het storingslog.

Opmerking: U kunt een melding van het weergavescherm verwijderen door een van de toetsen van het InfoCenter in te
drukken.

Raadpleeg de onderstaande tabel voor alle InfoCenter-meldingen:

Toestand Code Oorzaak Weergavetekst

Start verhinderd 2 Pompschakelaar actief Schakel de pomp uit om te
starten

Start verhinderd 3 Niet in NEUTRAALSTAND Zet tractiepedaal terug in
neutraal om te starten

Start verhinderd 4 Niet op stoel Ga zitten of stel de parkeerrem
in werking om te starten

Start verhinderd 5 Starter te lang geactiveerd Laat de starter rusten en
probeer vervolgens opnieuw te
starten

Start verhinderd 6 Spoelpomp actief Schakel de spoelpomp uit om
te starten

Motor uitgeschakeld 102 Niet op stoel Motor uitgeschakeld omdat
bestuurder niet op stoel zit

Motor uitgeschakeld 103 Parkeerrem ingeschakeld Motor uitgeschakeld omdat
parkeerrem ingeschakeld is

Pompstart verhinderd 202 Spuitboom actief Schakel de spuitbomen uit om
de pomp te starten

Pompstart verhinderd 203 Niet op de stoel en parkeerrem
niet ingeschakeld

Ga zitten of stel parkeerrem in
werking om pomp te starten

Pompstart verhinderd 205 Motor wordt gestart Stop met de motor te starten
om de pomp in te schakelen

Pomp uitgeschakeld 206 Niet op stoel Ga zitten om de pomp in te
schakelen

Tankstatus 402 Te weinig spuitmiddel in de tank Tankstatus, niveau te laag

Tankstatus 403 Spoelpomp actief Tankstatus, spoelpomp
ingeschakeld

Parameterstatus 502 Verkeerde parameterwaarde
ingevoerd

Parameterstatus, ongeldige
waarde
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Parameterstatus 503 Een waarde ligt buiten het
bereik van aanvaardbare
waardes

Parameterstatus, ongeldige
standaardgegevens gebruikt

Spuitbomen uitgeschakeld 802 Snelheid gezakt Spuitbomen uitgeschakeld,
machine is gestopt of rijdt te
traag
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